平成26年10月31日

扱い

配布を持って解禁



## 除雪車準備OK!除雪出動式を行います!!

~金沢河川国道事務所は、今冬の除雪体制に突入します~

- 国土交通省金沢河川国道事務所は、11月1日から「道路雪害対策支部」を設置し、管理を行っている国道8号,157号,159号,160号,470号の5路線、総延長196.7kmの除雪体制を整え、安心して道路を利用していただくよう努めるとともに、効率的な除雪作業を実施していきます。
- この「道路雪害対策支部」設置にあたり、金沢河川国道事務所において**看板設** 置を行うとともに、金沢除雪ステーションにおいては、今冬の除雪作業受注者 の担当者が一同に会し、決意を新たにする**除雪出動式**を行います。
- 1.「道路雪害対策支部」看板設置 (雨天決行)

◇日時 : 平成26年11月4日(火) 9時00分より (10分程度)

◇場所 : 金沢河川国道事務所 正面玄関 ※ 会場位置図参照

金沢市西念 4丁目 23番5号

◇内容 : 挨 拶 <事務所長>

看板設置 <事務所長,副所長(道路)>

2. 除雪出動式 (雨天決行)

◇日時 : 平成26年11月4日(火) 10時30分より (30分程度)

◇場所 : 金沢除雪ステーション ※ 会場位置図参照

(金沢市南新保町ト 103-3)

◇内容 : 開会・挨拶 〈事務所長〉

受注者紹介 〈除雪作業〉

決 意 表 明 〈除雪作業受注者代表〉

新 車 紹介 〈除雪トラック1台, 凍結防止剤散布車2台〉

## 【問い合わせ先】

国土交通省北陸地方整備局 金沢河川国道事務所 道路管理第一課長 池部 淑夫 TEL:076-264-9917(ダイヤルイン) , FAX:076-233-9632

## ■ 昨年度の実施状況



看板設置の様子(H25.11.1)



除雪出動式の様子(H25.11..1)

## ■ 会場位置図

